
DIJELJENJE ZBIRA


                          

                                                                          3 0+6

                     (30+6):3= 30:3+6:3=10+2=12 
1.Izračunaj 

(32+16):8= 32:8+16:8=4+2=6

(27+45):9=________________________________

(28+36):4=________________________________

(50+35):5=________________________________

(21+42):7=________________________________

DIJELJENJE DVOCIFRENOG BROJA JEDNOCIFRENIM
Baka je ispekla 54 kolačića i ravnomjerno ih podijelila na 3 svojih unuka. Koliko će svaki unuk dobiti kolačića? 
              54:3= (30+24):3= 30:3+24:3=10+8=18
Djeljenik  napišemo u obliku  zbira tako da su oba sabirka djeljiva datim brojem .

Odgovor: Svaki unuk će dobiti po 18 kolačića. 
Dijeljenje možemo vršiti na više načina: 

65:5=(50+15):5=50:5+15:5=10+3=13 –NAJLAKŠI NAČIN

65:5=(30+35):5=30:5+35:5=6+7=13

65:5=(40+25):5=40:5+25:5=8+5=13

2. Izračunaj na najlakši način.

96:8=(80+16):8=80:8+16:8=10+2=12
84:7=_____________________________________________

90:5=_____________________________________________

91:7=_____________________________________________

78:6=_____________________________________________
3. U jednu knjižaru stiglo je 30 knjiga, a nešto kasnije još 61 knjiga. Prodavačica ih je raspodijelila na 7 polica tako da je na svakoj polici bio isti broj knjiga. Koliko je bilo knjiga na svakoj polici?
     Primjena pravila dijeljenja zbira jednocifrenim brojem ovdje ne može da se primijeni jer brojeve 30 i 61 ne možemo podijeliti sa 7 .

                            (30+61):7= 30:7+61:7
Kako ćemo onda riješiti zadatak? Prvo ćemo izračunati zbir 30 + 61, a zatim dobijeni broj rastaviti na dva broja koja su djeljiva sa 7.

                         (30+61):7= 91:7= (70+21):7= 70:7 +21:7 = 10+3=13

Odgovor: Na svakoj polici bilo je po 13 knjiga.
